
BARRIERA DI PROTEZIONE IN ACCIAIO ZINCATO

SU MURETTO IN C.L.S. ml. 36.50 CIRCA

2

6

1

7

A

A

0.
50

5

1.
00

4.50

2.252.25

A

5

A

7

3 2 7

1

0.
52

8

2.25 2.25

PALO U120x80x5 H=18501

2

3

4

5

"3n" DISTANZIATORE 460x392 Sp.3 mm con scanso

"3n" NASTRO INT.4500 Sp.3.0 mm

6

S235JR

S235JR

S235JR

"3n" DISSIPATORE D' ENERGIA Sp.5 mm S235JR

PIATTO SAGOMATO 70x5 L.4640 mm

8

S235JR

BULLONI M10x30 TE CLASSE 8.8

BULLONI M16x45 TT CLASSE 6.8

7 BULLONI M16x30 TT CLASSE 6.8

9 BULLONI M10x30 TE CLASSE 4.6

DESCRIZIONE COMPONENTIPOS. MATERIALE

5
6

8

7

2
2°

4

1

9

7

3 7

X

1
.8

5

0
.9

4

0.12

0.46

0.509

0.
90

4

1.
26

9

0.
36

5

0.
50

5

1.
00

3
5

7
1

0.
07

0.08

 S
.P

. 2
5 

RECIN
ZIO

NE    
DA    

RIP
OSIZIO

NARE

GUARD-RAIL TIPO H2

BORDO LATERALE

ml. 35.00 CIRCA

RECINZIONE ESIST.

TAV. N°:

.......................................

.......................................

.......................................

INDIRIZZO:

E-Mail

CENTRALINO/FAX:

COMMITTENTE: VIA ROMA 33 - 46032 - CASTELBELFORTE

info@comunecastelbelforte.it

lavori di realizzazione intersezione a rotatoria

Geom. FRANCESCO ROSA

tel. 0376967062 - e_mail: studiorosafrancesco@alice.it  ..........................................
Firma:

Via G.Marangoni n° 7 - 46100 Mantova

tel./fax. 0376322148 - 0376382220

e_mail: stferrarigianluca@libero.it ..........................................
Firma:

PROGETTISTI:

ELABORATO:

.......................................................
Firma:

            

Via Montanara Sud n° 16 - Campitello (MN)

COMUNE DI CASTELBELFORTE

PROGETTO ESECUTIVO

COMUNE DI CASTELBELFORTE

 PROVINCIA DI MANTOVA 

tra S.P. n° 25 e ex S.S. n° 249

Dott. Ing. GIAN LUCA FERRARI

SCALA:

FILE:

REVISIONE:   

0376 259211 / 0376 258123

                  DICEMBRE 2018

                 GB_ prj0022231

DATA:   

                        MARZO 2019

                   1:100 - 1:20 - 1:10 17PARTICOLARI MANUFATTI RECINZIONI

 S.U.T. - SPORTELLO UNICO TECNICO 

Responsabile del procedimento :

S
.P

. 2
5

 S
.P

. 2
5 

 -
  V

IA
 C

A
V

O
U

R

S.P. ex S.S. 249Via Colonna

S.P. ex S.S. 249
Via Bigarello

C
IC

LA
BIL

E
 E

S
IS

TE
N
TE

FO
S
SO

DI

PROGETTO

S.P
. 2

5

S.P. ex S.S. 249
Via Colonna

 S
.P

. 2
5  

 - 
 V

IA
 C

AV
O

U
R

S.P. ex S.S. 249
Via Bigarello

 S
.P

. 2
5 

GUARD-RAIL TIPO H2

BORDO LATERALE

ml. 35.00 CIRCA

RECINZIONE              D
A             R

IPOSIZIONARE

RECIN
ZIO

NE    
    

    
    

    
    

    
    

 D
A    

    
    

    
    

    
    

    
    

RIP
OSIZIO

NARE

NEW
    

    
    

    
    

    
    

    
 JE

RSEY    
    

    
    

    
    

    
    

    
DA    

    
    

    
    

    
    

    
    

   R
IP

OSIZIO
NARE

CIC
LA

BILE
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
ESIS

TENTE

NUOVA RECIZIONE CON STRUTTURA

METALLICA RIPOSIZIONATA

NEW JERSEY IN CALCESTRUZZO

ARMATO VIBRATO DI PROGETTO

RECIZIONE ESISTENTE

CICLABILE

DI 

PROGETTO

 CARROZZERIA 

 GM AUTO 

Profilo a C 130x50x25x3Bulloni acciaio zincato 8.8

Tubolare 60x60x3

Profilo piatto laminato 80x5

Tasselli HILTI HSA M12

profilo 40x15x2

Elemento deformabile in

Doppio Profilo tubolare 60x30x3

Piastra di collegamento 200x100x10

- 0.20

- 0.80

- 0.95

+ 0.50

+ 0.00

Profilo a C 130x50x25x3

Bulloni acciaio zincato 8.8

Tubolare 60x60x3 (Inizio/Fine)

Doppio Profilo tubolare 60x30x3

Profilo piatto laminato 80x5

profilo 40x15x2
Elemento deformabile in

Piastra di collegamento

200x100x10

Profilo a C 130x50x25x3

Bulloni acciaio zincato 8.8

Tubolare 60x60x3 (Inizio/Fine)

Doppio Profilo tubolare 60x30x3

Profilo piatto laminato 80x5

profilo 40x15x2
Elemento deformabile in

Tasselli HILTI HSA M12

Piastra di collegamento

200x100x10

Bulloni acciaio zincato 8.8

Tubolare 60x60x3
Profilo a C 130x50x25x3

Piastra di collegamento 200x100x10

Doppio Profilo tubolare 60x30x3

Profilo piatto laminato 80x5

Elemento deformabile in
profilo 40x15x2

0
.5

0
0
.3

2
0
.0

8
0

.2
7

3
0
.0

5

0
.7

2
3

F
u
o

ri
 t
e

rr
a

DOPPIA RETE Ø 8 15x15

4+4 ø 14

0.50

0.50

MAGRONE

2 ø 14/angolo

2 ø 8

1
2
3

1
 ø

 8
/2

0
c
m

14

1.
45

0.
15

0.
60

0.
20

0.
50

0.13
0.10

0.06

1
2
3

1
 ø

 8
/2

0
c
m

0.25

0.13
0.10

0
.1

4

1.53 1.50 1.53

0
.2

5

0
.0

6
0

.1
3

0
.0

6

1 ø 8/20cm

1 ø 8/20cm

1
 ø

 8
/2

0
c
m

5
3

1
 ø

 8
/2

0
c
m

5
3

43

43

0
.7

2
3

0
.5

0
0
.3

2
0

.0
8

0
.2

7
3

0
.0

5

0.25

0.06

 PLINTO  PORTALE PER SEGNALETICA E I.P. 

PIASTRA ANNEGATA

800 x 800 SP 15 mm 

0.35 0.80 0.35

1.50

0.
35

0.
80

0.
35

1.
50

+ 0.00

- 0.20

- 1.00

+ 1.00

- 1.15

43

43

7
3

7
3

0.
15

0.
80

0.
20

1.
00

2.
15

0.50

0.125
0.25

0.125

0.25

18

18

1
9
3

1
9
3

1
5
0

1
5
0

6 6

2 ø 14/angolo

4+4 ø 14

DOPPIA RETE Ø 10 15x15

2 ø 8

1
 ø

 8
/2

0
c
m

1
 ø

 8
/2

0
c
m

1
 ø

 8
/2

0
c
m

1
 ø

 8
/2

0
c
m

1
 ø

 8
/2

0
c
m

1
 ø

 8
/2

0
c
m

1 ø 8/20cm

1 ø 8/20cm

STRUTTURA METALLICA

DA RIPOSIZIONARE

MAGRONE

+ 0.015

- 1.00

- 1.15

+ 0.00

1.
50

0.
01

5
1.

00

4 TIRAFONDI Ø 20

DOPPIA STAFFA INCROCIATA

Ø 16 10+10

DOPPIA STAFFA INCROCIATA

Ø 16 10+10

1.50

PIASTRA ANNEGATA

139

139

1
3

9

1
3

9

139

1
3

9

139

1
3

9

800 x 800 sp. 15 mm 

SPEZZONI ø 16

cm 100
4+4 ø 16

 PLANIMETRIA PARTICOLARE RIPOSIZIONAMENTO RECINZIONE CARROZZERIA E NEW JERSEY - scala 1 : 100 

 PLANIMETRIA PARTICOLARE BARRIERA DI PROTEZIONE IN ACCIAIO ZINCATO SU MURETTO IN C.L.S. - scala 1 : 100  PLANIMETRIA POSIZIONAMENTO BORDO LATERALE DI CLASSE H2 - scala 1 : 100 

PIANTA - scala 1:20

PROSPETTO TIPO - scala 1:20

PARTICOLARE VISTA DA X
scala 1:10

SEZIONE AA - scala 1:10PROSPETTO LONGITUDINALE - scala 1:20

Allplan 2009

 SEZIONE TRASVERSALE 

PIANTA - scala 1:20

SEZIONE TRASVERSALE E PARTICOLARE
FONDAZIONE MURETTO IN C.L.S. - scala 1:20

 PLINTO PORTALE PER SEGNALETICA E I.P. - scala 1 : 20 

 PIANTA 

FONDAZIONE RECINZIONE CARROZZERIA
SEZIONE TRASVERSALE - scala 1:20

PARTICOLARE NEW JERSEY IN
CALCESTRUTTO VIBRATO - scala 1:10


